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 ３学期 元気にスタート！ 

1 月１６日（月）、３学期が始まりました。しんとしずまりかえっていた姉体小校舎に

子ども達の元気な声が響いています。 

 

全校児童２４７名全員が大きな事故やけがなく、冬休みを過ごすことができました。 

始業式の日には、たくさんの荷物と思い出をかかえ、子ども達が登校してきました。久しぶりの登校でわくわ

くしている子、満足感や充実感が感じられる子、はずかしそうにしている子などさまざまな表情を見ることがで

きました。 

 

今年の冬は雪が少なく、始業式の日の校庭は雪ゼロでした。朝や休み時間、校庭を元気に走り回る子ども達が

たくさんいました。 

 

始業式は全校で一堂に会して行いました。体育館に入ると、５・６年生が

静かに座っています。間隔をとり、静かに前を向いている高学年を見て、入

場する下級生も静かに座ります。このように、高学年が率先して行動を起こ

すことで、全校児童の気持ちが高まり、よりよい暮らしが作り上げられてい

きます。すばらしい姿を示してくれた高学年に感激して式は始まりました。 

 

始業式では、代表児童の板屋帆乃花さんが「３学期は生活や学年のまとめ

の時期です。委員会やたてわり清掃など姉体小の伝統を引き継ぎましょう。

１月の目標は『大きな声であいさつをしよう』です。目標に向けて、家の人

や友達、先生方へのあいさつをみんなでがんばっていきましょう。」と発表しました。 

 

私からは、３学期にがんばってほしいこととして、３つのことを話しました。 

① どんな〇年生になりたいか考えて行動すること 

② 元気に生活すること 

③ ６年生を手本にすること 

 

６年生と一緒に過ごせるのは４３日。６年生の姿を見習い、一歩一歩しっかりと進んでいこう、６年生は今

までおうちの方や先生方に教えてもらったことを行動で示していこう、その姿を下級生はあこがれをもって見つ

めていることを話しました。 

 

冬休み中も、作品・自由研究の相談にのったり、学習・生活について声をかけていただいたりとさまざまお子

さんとかかわっていただきありがとうございました。また、地域での子ども達への声がけや見守りもありがとう

ございました。 

 

３学期も教職員一同、子ども達一人ひとりの力を高めるように一丸となって取り組んでまいります。引き続き

御協力をいただきますようよろしくお願いいたします。 
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力作勢ぞろい～冬休み作品・自由研究～ 
冬休みに取り組んだ自由研究や工作など作品展示会が 1 月２０日（金）から始まっています。 

さまざまな工夫があり、制作する過程を楽しんだ様子が伝わってきます。何を作ろうかと考

えたり、イメージに近づけるために試行錯誤したりした作品。 

課題を見つけたり調べたりしながら、さらに深く探求した自由研究。たくさんの力作が集ま

りました。 

今回、胆江地区図画展への出品作品もあわせて展示します。 

１月２４日（火）まで９時～１６時３０分にご覧いただけます。お時間があるときにはご来校ください。 

 

〇●〇 冬休み作品展の様子は、姉体小ブログでお知らせする予定です。〇●〇 

 

冬休みの図書開館＆読書状況 

 姉体小の子ども達は読書が好きな子ども達が多いです。２学期もたくさ

んの本にふれあい、本の世界に夢中になりました。 

読書数は全校で１６５５２冊。一人平均６７．３冊。 

３日間の開館日にはのべ２１１名の子ども達が来校しました。子ども達の

読書意欲を大切にしていきたいと思います。 
 

出品者・入賞者を紹介します！ 
 

☆ 子ども美術館 出品 

           〇 ３年 吉田  琳さん「花畑」 

           〇 ４年 齋藤 彩桜さん「おかしの雨をふらせてくれる花」 

 

☆ 胆江地区図画展 入賞 

〇 １年 小竹 真人さん  及川 菜羽さん  千田 一華さん   

千葉 柚奈さん  及川 葵斗さん  石川 夢愛さん 

          〇 ２年 佐々木陸翔さん  尾形 柊太さん  佐々木俐乃さん 

               河瀬 斗真さん  佐藤 七望さん 

〇 ３年 千田  新さん  小竹 隼人さん  菊池 大翔さん 

             千田  葵さん  伊東 伽倫さん 

〇 ４年 千田  倭斗さん 柏 ひかりさん  藤原美七海さん 

〇 ５年 佐々木琉生さん  及川 成琉さん  浅利 天真さん 

             壹岐 理紗さん  菊地 颯眞さん  菊池 咲羽さん 

〇 ６年 奥田 唯愛さん  鈴木 愛実さん  佐々木英美里さん 

田子 未来さん  武田 悠守さん  佐藤 梨央さん              

 

校報「姉体の子」 

ホームページではカラーでご覧いただけます。                   

日々の子ども達の活動の様子をブログでもご覧いただけます。 

校報ＱＲコード         ブログＱＲコード 

教育相談 

 お子さんの学習や生活のこと、困っていることや悩ん

でいることがありましたら、教育相談期間にご相談くだ

さい。 

また、お子さんの発達について

気になることがありましたら、本

校特別支援コーディネーター石

川へご相談ください。 



 


